

檀香山华人信义会

Chinese Lutheran Church of Honolulu

1640 Liliha St., Honolulu HI 96817

Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

又到了感恩节，恭祝您恩福满满!感恩节提醒我们想念上帝和亲友的恩情，是令人喜悦的日子。领受恩情的当下固然喜悦，常常感恩使我们心中更常存喜悦。《圣经》说：“要常常喜乐，不住祷告，凡事谢恩。”(帖前 5:16-18)很明显，喜乐与谢恩有密切关系。

与您分享今天(11/26，礼拜二)发生的几件感恩的事:

- 今天一个年轻人带着男朋友，邀请我们夫妻和她的父母共进午餐。她小时候有几年到我们家跟师母学钢琴。我们看着这孩子长大，越长越可爱，聪明伶俐。她在加州读大学，刚毕业不久，在当地找到工作，休个短假，回来看望父母，抽空请我们两个老人吃大餐。这样的爱心和尊重，让我们感动。满怀感谢!看着这孩子健康、美好地成长，我们为这家庭高兴，为这孩子感谢上帝对她的保守。祝愿她平安喜乐、生命丰盛、荣神益人。

- 在前往吃午餐的途中，刚驶出高速公路，车底下传出“格达、格达”的声音，好像轮胎爆了。然而，车子运转正常，没有颠簸的现象，不像爆了轮胎。我把车停到路旁，下车查看，几个轮子完好无恙。反正车子可以开动，我决定吃过午餐后再处理。午餐后我再查看轮子，发现在右后轮上插进了一颗螺丝钉。轮子是应该在漏气，幸好情况不严重，但必须立刻修补。我开车去找修车店，“格达、格达”的声音不断。可能因为我的情绪受影响，注意力分散，停车标志我视而不见;转换车道，我没有转头，也没有留意后视镜，好几次出现相当危险的情况。老妻在旁惊叫提醒，我更紧张!一路上没有发生交通意外，我相信是上帝的保守。

到了在我们教会附近的一家修车店，修车师傅看了那钉子，说，这钉子相当粗，假如拔出钉子后发觉“伤口”太大，就不能修补，必须换轮胎。他们这店现在没有适合我车子的轮胎，所以他不敢拔那钉子。他建议去找专门修理轮胎的店。我在手机上查看，发觉 Costco 有修理轮胎的部门。到了 Costco，柜台前排了相当长的队。我们轮候了差不多半个小时，好不容易才轮到我们。店员说：“今天的预约(appointment)已经排满，明天才有空档。”我不可能在那里等到明天，我今天要回家!那店员告诉我，附近有一家轮胎修理店叫 Firestone。到了 Firestone，那接待员说：“现在有三部车子在等着换轮胎，很抱歉，今天没空了!”没想到有那么多车的轮子有问题。我们看到在不远处有另一家修理轮胎的专门店 Midas。到了 Midas，修车师傅看了那钉子，说，可以修补，没有问题。我如释重负!不到半个小时，轮子修好。“格达”的声音没有了，车子安静了，我的心安定了。平安到家，我满怀感恩。若车轮当天不能修好，我可以换上备用胎，但很麻烦。

在人生的路上，难免碰到钉子，难免遇到挫折，但上帝总有够用的恩典。我相信，祂一路同行。感谢上帝!

- 两天前(11/24)主日崇拜前，睦邻团契的团长小云邀请我们夫妻在礼拜二(就是今天)

晚上到教会参加睦邻团契的感恩聚餐。我婉谢了她的好意，告诉她，当天已经有午餐之约，晚上不能再吃大餐了。当时师母不在旁边。我知道，师母不喜欢晚上出门，我相信她会同意我的决定。崇拜后，小云看到师母，又邀请师母参加礼拜二的感恩晚餐，师母竟然答应去参加。她说，因为好久没有参加睦邻团契，想看看那些兄弟姐妹。老板要去，我这当司机的不能不去；晚上又有一顿大餐。恩典堆到面前，推都推不掉！

修好车子，回到家休息一会，又再上路。到达教会，看见停车场已堆满车子。睦邻团契聚会的场面相当惊人；按我估计，大人连小孩来了差不多近百人。契友们同心协力，预备了满满两排桌子的各式佳肴美食，还有水果、饮料。有很多是我不认识的新朋友。感谢上帝，让我们有机会向那么多从中国来的新移民传福音。晚餐后许多人帮忙清理场地、收椅子、擦桌子、洗地板，大家自动自觉、分工合作，打扫得很干净。之后，有感恩聚会。这团契充满勃勃生机。看见团契兴旺，我感谢上帝保守团契健康成长，也感谢各位同工忠心事奉。

- 清娟姐妹在这个月初的会员大会中，被选为下届执事，是第一位福清同胞在本教会担任执事。这是划时代的记号。感谢上帝，在福清群体中渐渐兴起更多领袖同工。清娟告诉我，在过去两年多，她在网上带领一群住在大岛的福清青少年学习《圣经》真理，其中几位青少年已决志信主，并愿意接受洗礼。这是好消息！我决定从十二月初开始，每个礼拜六晚上，在网上为那些孩子们开设慕道班(基要真理班)课程。多年前我已有感动，到外岛拓展福音事工。我认为，这是我们教会应该负起的责任。因为本教会是夏威夷州最有规模的华人教会，我们理当照顾在外岛的华人。我常为这事祷告，也曾经到茂宜岛，请当地的洋人牧师引路，去考察和探讨可能性，但一直没有找到合适的时机。现在仿佛看到有嫩芽萌发了，就像以利亚先知看到在天边出现了一小片云，表示很快会有恩雨大降！(王上 18:42-45)。感谢上帝，给我们这传福音的机会。请您为这福音事工祷告。

请注意:12/7(礼拜六)晚上 7:30 开课，用 zoom 的网站，ID: [96817 96817](#)，密码 [96817](#)。
若你认识住在外岛的慕道朋友，包括大岛、茂宜岛(Maui)、可爱岛(Kauai)，请向他们推荐这课程，鼓励他们参加。

- 在吃晚餐的时候，晓芳传道对我说，英文部的 Randy 牧师有意要与她一起开展一个查经班，针对与洋人结婚的华人夫妻(Mixed Couple)的需要，这又是一个好消息！这是我多年以前就想推行的事工。按我所知，与洋人结婚的华人(通常是华人妇女)，大部分英语能力比较弱，夫妻沟通有困难，加上文化背景的差异，很难维持和谐的婚姻关系，很需要帮助。我希望能通过这些夫妻设立一个团契，以英语为主，查经或讨论时分两个小组，一组用英语，一组用国语。我早已想好这团契的名字：“鸳鸯团契”——外表看来不同，实际是恩爱夫妻！这理想一直未能实现。在本地没有教会设立这样的团契。感谢上帝，把 Randy 牧师和 Patty 师母带来我们教会。我非常欣赏他们对传福音的热情；看到有需要，看到有传福音的机会，他们就积极投入。感谢上帝，让晓芳传道也有这样的负担。感谢上帝，给我们这样的机会。请您为这事工祷告。
今天经历了不少值得感恩的事。您有想到什么感恩的事吗？
愿上帝赐福给您和您的家！

仆

李永成谨上

2024 年 11 月 26 日